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ФІСКАЛЬНІ ТА РЕГУЛЮЮЧІ ПРОТИРІЧЧЯ МИТНО-ТАРИФНОГО 

РЕГУЛЮВАННЯ 

 

Суперечка між фіскальною необхідністю і потребою економічного розвитку 

є чи не найсильнішою в сучасних умовах розвитку України. З однієї сторони нам 

треба забезпечувати доходи держави, а з іншої сприяти і здійснювати заходи у 

напрямку розвитку економіки. 

Варто зазначити, що якщо ми говоримо про Митний тариф України, то на 

нього покладено функцію виключно фіскальну. Тоді як розвиток міжнародної 

торгівлі, посилення ефективності митно-тарифного регулювання, використання 

митного тарифу видаються такими, які не є пріоритетними. 

Для того, щоб переламати цю парадигму, з переходом митного тарифу на 

здійснення регулюючої та захисної функцій, потрібна змінити стратегію по 

відношенню до розробки митно-тарифної політики, яка поєднувала б якісне 

співвідношення між фіскальними, регулюючими та захисними елементами цієї 

політики.  

В напрямку збалансованості фіскальної та регулюючої компонент митно-

тарифного регулювання Україна зробила вже достатньо кроків. Зокрема 

прийнятий у 2019 році Закон України «Про режим спільного транзиту та 

запровадження національної електронної транзитної системи» (набрав чинності на 

весні 2020 року) повинен привести до оптимізації митних процедур та сприяти 

їхній прозорості відповідно до європейської практики.  

А приєднання нашої країни до Nеw Cоmputerіsed Transіt Systеm забезпечило 

Україну усією необхідною інформацією з 35 країнами Євросоюзу в режимі 

реального часу.  

Тоді як процес справляння митних платежів, ПДВ, акцизу є частиною 

цілісного процесу митного оформлення товарів під час переміщення через митний 

кордон. У свою чергу простота справляння податків при митному оформленні 

товарів призводить до прискореного надходження податків до Державного 

бюджету, зменшує адміністративні витрати бізнесу та економить їх час. 

Також необхідно зазначити, що митно-тарифна політика є інструментом 

забезпечення не лише економічної безпеки, а й економічної. Економічна ж 

політика полягає у досягненні конкурентоспроможності, соціально орієнтованої 

економіки і повинні дбати за розвиток важливих галузей, збільшення 

національного багатства, підвищення добробуту громадян. 

Тому забезпечення прозорих і ефективних процесів в сфері митно-

тарифного регулювання, зміщення векторів із суто фіскальних на регулюючі є 

запорукою побудови конкурентоздатного середовища в сфері глобальних 

торгівельних відносин.  


